



БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 11.04. 2024 р.

№ 193

Про результати конкурсу з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Білгород-Дністровської міської територіальної громади

Розглянувши лист директора Департаменту житлово-комунального господарства та капітального будівництва Владислава РАСПОРОВСЬКОГО від 09.04.2024 року №1239, з метою підбиття підсумку проведеного конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Білгород-Дністровської міської територіальної громади відповідно до рішення виконавчого комітету від 29.02.2024 року №102 «Про проведення конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів», розглянувши протокол конкурсної комісії з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів від 03.04.2024 року №1, керуючись рішенням Білгород-Дністровської міської ради від 03.11.2023 року №1032-VIII «Про визначення організатору конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів», постановами Кабінету Міністрів України від 08.08.2023 року № 835 «Про затвердження Правил надання послуги з управління побутовими відходами та типових договорів про надання послуги з управління побутовими відходами» та від 25.08.2023 року №918 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів», Законом України «Про управління відходами», підпунктами 6 та 23 пункту «а» статті 30, статтею 53, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити протокол засідання конкурсної комісії з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Білгород-Дністровської міської територіальної громади від 03.04.2024 року №1, згідно з додатком.

2. Визначити переможцями «Конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Білгород-Дністровської міської територіальної громади»:

по об'єкту конкурсу №1 «Територія міста Білгород-Дністровський» - комунальне підприємство «АВТОТРАНССЕРВІС» код ЄДРПОУ 32018333.

по об'єкту конкурсу №2 «Територія ринку «Асорті» - комунальне підприємство «АСОРТІ» код ЄДРПОУ 24764742.

3. Встановити, що переможці мають право здійснювати операції із збирання та перевезення побутових відходів на території Білгород-Дністровської міської територіальної

громади протягом п'яти років з дати укладення договору між організатором конкурсу та суб'єктами господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів.

4. Визначити суб'єктами господарювання, які здійснюють збирання та перевезення, побутових відходів на території Білгород-Дністровської міської територіальної громади:

по об'єкту конкурсу №1 «Територія міста Білгород-Дністровський» - комунальне підприємство «АВТОТРАНССЕРВІС» код ЄДРПОУ 32018333.

по об'єкту конкурсу №2 «Територія ринку «Асорті» - комунальне підприємство «АСОРТІ» код ЄДРПОУ 24764742.

5. Укласти договори на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з переможцями «Конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Білгород-Дністровської міської територіальної громади» згідно з примірним договором, який викладено у додатку 3 до конкурсної документації для учасників конкурсу щодо визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з території Білгород-Дністровської міської територіальної громади, затвердженої рішенням виконавчого комітету від 29.02.2024 року №102 «Про проведення конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів».

6. Уповноважити міського голову Віталія ГРАЖДАНА на підписання договору між організатором конкурсу та суб'єктами господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, протягом п'ятнадцяти робочих днів з дня прийняття рішення.

7. Директору Департаменту економіки та розвитку інфраструктури міста Ользі ЦІПУЛЕНКО внести на розгляд виконавчого комітету проекти рішень щодо встановлення тарифів на збирання та перевезення побутових відходів КП «Автотранссервіс» та КП «Асорті»

8. Начальнику відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Олександрю ТИМОШЕНКО оприлюднити на офіційному веб-сайті Білгород-Дністровської міської ради протокол засідання конкурсної комісії протягом п'яти робочих днів з дня прийняття рішення.

9. Відповідальність за організацію виконання даного рішення покласти на директора Департаменту житлово-комунального господарства та капітального будівництва Владислава РАСПОРОВСЬКОГО.

10. Контроль за виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Андрія КРИШТОПОВА.

Заступник міського голови



Андрій КРИШТОПОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету

Білгород-Дністровської міської ради
від «11» 04 2024 року № 193

Протокол № 1

засідання конкурсної комісії з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Білгород-Дністровської міської територіальної громади

м. Білгород-Дністровський

«03» квітня 2024 року

I. Загальна інформація

Підстава проведення конкурсу та роботи конкурсної комісії: рішення виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради від 29.02.2024 року №102 «Про проведення конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів»

Конкурсна комісія у своїй роботі керується:

- постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 №918 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів»
- Положенням про конкурсну комісію з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Білгород-Дністровської міської територіальної громади та конкурсною документацією, які затверджено рішенням виконавчого комітету від 29.02.2024 року №102 «Про проведення конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів»;
- іншими нормативно-правовими актами.

Конкурс з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Білгород-Дністровської міської територіальної громади проводиться по двом об'єктам:

- об'єкт конкурсу №1 «Територія міста Білгород-Дністровського»
- об'єкт конкурсу №2 «Територія ринку «Асорті».

Місце проведення засідання:	сесійна зала Білгород-Дністровської міської ради
Засідання розпочато:	10:00 год.
Засідання завершено:	11:00 год.

I. Присутні:

1.1. Конкурсна комісія:

ГРАЖДАН Віталій Вікторович

міський голова, голова комісії

КРИШТОПОВ Андрій Іванович

заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, заступник голови комісії

РАСПОРОВСЬКИЙ Владислав Ігорович

директор Департаменту житлово-комунального господарства та капітального будівництва, секретар комісії

Члени комісії:

ПРОДУН Віталій Вікторович	начальник юридичного управління
ТРОЯН Олександр Володимирович	заступник начальника управління містобудування та архітектури Департаменту економіки та розвитку інфраструктури міста
РИМСЬКА Олена Михайлівна	голова правління ОСББ «Вікторія», депутат Білгород-Дністровської міської ради, за згодою
ДЕМКО Костянтин Сергійович	завідувач сектору транспорту, організації дорожнього руху, комунікаційних систем та енергозбереження Департаменту житлово-комунального господарства та капітального будівництва
МАЗУРЕНКО Максим Борисович	депутат міської ради
БАЛАЧЕНКО Світлана Іванівна	виконуюча обов'язки начальника відділу з питань соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності Департаменту економіки та розвитку інфраструктури міста
ШАПОВАЛ Сергій Дмитрович	начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Білгород-Дністровського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області.
ЄШКОВ Станіслав Юрійович	начальник комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об'єднання №1»

1.2. Представники учасників конкурсу:

БАНДУРОВ Андрій Дмитрович	директор КП «Асорті»
ЧЕРЕДНИЧЕНКО Ольга Афанасіївна	головний бухгалтер КП «Автотранссервіс»

На засіданні присутні всі члени комісії, отже засідання комісії є правоможним.

Засідання відкрив голова комісії ГРАЖДАН В.В, який визначив мету засідання, регламент засідання та порядок денний, а саме:

II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розкриття конвертів та перевірка конкурсних пропозицій, що надійшли для участі у конкурсі на правильність оформлення та відповідність вимогам конкурсної документації.
2. Проведення оцінювання критеріїв відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам встановленим конкурсною документацією.
3. Результати проведення конкурсу та визначення переможця.
4. Організаційні питання.

III. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Питання порядку денного 1: Розкриття конвертів та перевірка конкурсних пропозицій, що надійшли для участі у конкурсі на правильність оформлення та відповідність вимогам конкурсної документації.

СЛУХАЛИ: Голова комісії Граждан В.В, надав слово секретарю комісії Распоровському В.І. з метою оголошення присутнім інформації про найменування та місцезнаходження кожного учасника конкурсу, про наявні матеріали і документи конкурсних пропозицій.

Секретар комісії Распоровський В.І. довів до відома присутніх, що на розгляд конкурсної комісії на участь у конкурсі надійшло чотири пропозиції, які зареєстровано у журналі обліку конкурсних пропозицій:

- пропозиція за №1 від 28.03.2023 - КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АСОРТІ» код ЄДРПОУ 24764742, Одеська область, м. Білгород-Дністровський, вул. Першотравнева, 75. Об'єкт конкурсу №2 «Територія ринку «Асорті». Конкурсна пропозиція оформлена відповідно до вимог встановлених конкурсною документацією, запечатана та скріплена печаткою.

- пропозиція за №2 від 28.03.2023 - ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «КРУГ» МАЗУРИК СТАНІСЛАВ ІВАНОВИЧ І КОМПАНІЯ» код ЄДРПОУ 23216027, Одеська область, м. Білгород-Дністровський, вул. Пушкіна, 33, кв. 1. Об'єкт конкурсу №2 «Територія ринку «Асорті». Конкурсна пропозиція оформлена відповідно до вимог встановлених конкурсною документацією, запечатана та скріплена печаткою.

- пропозиція за №3 від 29.03.2023 - КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АВТОТРАНССЕРВІС» код ЄДРПОУ 32018333, Одеська область, м. Білгород-Дністровський, вул. Ізмаїльська, 46. Об'єкт конкурсу №1 «Територія міста Білгород-Дністровський».

Конкурсна пропозиція оформлена відповідно до вимог встановлених конкурсною документацією, запечатана та скріплена печаткою.

- пропозиція за №4 від 01.04.2023 - «ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА» код ЄДРПОУ 05391809, Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Шабо, вул. Центральна, 65а. Об'єкт конкурсу №1 «Територія міста Білгород-Дністровський».

Конкурсна пропозиція оформлена відповідно до вимог встановлених конкурсною документацією, запечатана та скріплена печаткою.

Вся інформація, подана учасниками конкурсу в заявах, перевірена та відповідає дійсності. Витяги з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань долучено до конкурсних пропозицій учасників конкурсу у вигляді витягів у паперовій формі.

Голова комісії Граждан В.В, запропонував перейти до розкриття конвертів та перевірки конкурсних пропозицій, що надійшли для участі у конкурсі на правильність оформлення та відповідність вимогам конкурсної документації.

1.1 Розкривається конкурсна пропозиція №1, що надійшла від комунального підприємства «АСОРТІ» код ЄДРПОУ 24764742. Об'єкт конкурсу №2 «Територія ринку «Асорті».

При розкритті конверту встановлено, що цілісність його не порушено. Перевірка переліку документів, оригіналів та (або) засвідчених в установленому законодавством порядку копій, які подано учасниками конкурсу для підтвердження відповідності встановленим кваліфікаційним вимогам, подання яких передбачено конкурсною документацією:

Назва документу	Наявність +/-
Копія Статуту суб'єкта господарювання	+

Назва документу	Наявність +/-
Копія свідоцтва про державну реєстрацію або виписки (витяг) з єдиного Державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань	+
Копія свідоцтва платника податку на додану вартість, єдиного податку у разі наявності	+
Довідка, складена у довільній формі, яка містить відомості про суб'єкта господарювання	+
Балансовий звіт суб'єкта господарювання за останній звітний період	+
Довідки відповідних органів державної податкової служби і пенсійного фонду України про відсутність (наявність) заборгованості	+
Довідку, що містить інформацію про технічний потенціал суб'єкта господарювання	+
Довідка, що містить відомості про обсяги надання послуг із збирання та перевезення твердих, великогабаритних, ремонтних за останній рік	+
Копії свідоцтв про реєстрацію власних транспортних засобів спеціального призначення (інші правовстановлюючі документи) та/або договором про оренду таких транспортних засобів	+
Копіями протоколів перевірки технічного стану транспортних засобів спеціального призначення	+
Довідки-характеристики спеціально обладнаних транспортних засобів	+
Довідки про забезпечення створення умов для щоденного миття спеціально обладнаних транспортних засобів	+
Довідка щодо зберігання транспортних засобів спеціального призначення на власній території або договір про оренду такої території або договір про зберігання транспортних засобів на автостоянках	+
Довідка про наявність власної або орендованої ремонтної бази або копія договору про ремонтне обслуговування транспортних засобів спеціального призначення, копія наказу на прийняття у штат персоналу з ремонту та технічного обслуговування транспортних засобів спеціального призначення	+
Довідки про проходження водіями щоденного медичного огляду	+
Довідки про досвід роботи з надання послуг з збирання та перевезення побутових відходів	+
Інформація з підтверджуючими документами про можливість миття контейнерів для збору побутових відходів	+
Цінова пропозиція, щодо тарифів згідно з якими будуть надаватися послуги	+
Документи, що підтверджують розрахунок вартості цінової пропозиції	+
У разі використання суб'єктом господарювання орендованої техніки, обладнання, отримання послуг, тощо за договором, то до конкурсної документації надаються копії відповідних договорів, термін дії яких повинен завершуватись не раніше 2029 року	+
Документи, які надаються за бажанням учасника	
Довідка з обслуговуючого банку про відсутність (наявність) кредитних зобов'язань	+
Пропозиції щодо підвищення якості надання послуг з збирання та перевезення побутових відходів	-
Інші документи, які подаються за бажанням Учасника конкурсу і містять відомості про його здатність надавати послуги із збирання та перевезення побутових відходів (впровадження роздільного збирання, інформація про наявність диспетчерської служби, тощо) належного рівня якості.	-

Назва документу	Наявність +/-
- Відгуки, рекомендації, відзнаки, нагороди тощо.	

Підстав для відхилення конкурсної пропозиції не має, учасник конкурсу відповідає кваліфікаційним вимогам, подав пропозицію вчасно та з дотриманням вимог, передбачених конкурсною документацією.

1.2. Розкривається конкурсна пропозиція №2, що надійшла від повне товариство «КРУГ» МАЗУРИК СТАНІСЛАВ ІВАНОВИЧ І КОМПАНІЯ» код ЄДРПОУ 23216027. Об'єкт конкурсу №2 «Територія ринку «Асорті»».

При розкритті конверту встановлено, що цілісність його не порушено. Перевірка переліку документів, оригіналів та (або) засвідчених в установленому законодавством порядку копій, які подано учасниками конкурсу для підтвердження відповідності встановленим кваліфікаційним вимогам, подання яких передбачено конкурсною документацією:

Назва документу	Наявність +/-
Копія Статуту суб'єкта господарювання (засновницький договір повного товариства)	+
Копія свідоцтва про державну реєстрацію або виписка (витяг) з єдиного Державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань	+
Копія свідоцтва платника податку на додану вартість, єдиного податку у разі наявності	+
Довідка, складена у довільній формі, яка містить відомості про суб'єкта господарювання	+
Балансовий звіт суб'єкта господарювання за останній звітний період	+
Довідки відповідних органів державної податкової служби і пенсійного фонду України про відсутність (наявність) заборгованості	+
Довідку, що містить інформацію про технічний потенціал суб'єкта господарювання	+
Довідка, що містить відомості про обсяги надання послуг із збирання та перевезення твердих, великогабаритних, ремонтних за останній рік	+
Копії свідоцтв про реєстрацію власних транспортних засобів спеціального призначення (інші правовстановлюючі документи) та/або договором про оренду таких транспортних засобів	+
Копіями протоколів перевірки технічного стану транспортних засобів спеціального призначення	+
Довідки-характеристики спеціально обладнаних транспортних засобів	+
Довідки про забезпечення створення умов для щоденного миття спеціально обладнаних транспортних засобів	+
Довідка щодо зберігання транспортних засобів спеціального призначення на власній території або договір про оренду такої території або договір про зберігання транспортних засобів на автостоянках	+
Довідка про наявність власної або орендованої ремонтної бази або копія договору про ремонтне обслуговування транспортних засобів спеціального призначення, копія наказу на прийняття у штат персоналу з ремонту та технічного обслуговування транспортних засобів спеціального призначення	+
Довідки про проходження водіями щоденного медичного огляду	+
Довідки про досвід роботи з надання послуг з збирання та перевезення побутових відходів	+

Назва документу	Наявність +/-
Інформація з підтверджуючими документами про можливість миття контейнерів для збору побутових відходів	-
Цінова пропозиція, щодо тарифів згідно з якими будуть надаватися послуги	+
Документи, що підтверджують розрахунок вартості цінової пропозиції	+
У разі використання суб'єктом господарювання орендованої техніки, обладнання, отримання послуг, тощо за договором, то до конкурсної документації надаються копії відповідних договорів, термін дії яких повинен завершуватись не раніше 2029 року	+
Документи, які надаються за бажанням учасника	
Довідка з обслуговуючого банку про відсутність (наявність) кредитних зобов'язань	+
Пропозиції щодо підвищення якості надання послуг з збирання та перевезення побутових відходів	-
Інші документи, які подаються за бажанням Учасника конкурсу і містять відомості про його здатність надавати послуги із збирання та перевезення побутових відходів (впровадження роздільного збирання, інформація про наявність диспетчерської служби, тощо) належного рівня якості. - Відгуки, рекомендації, відзнаки, нагороди тощо.	-

Підстав для відхилення конкурсної пропозиції не має, учасник конкурсу відповідає кваліфікаційним вимогам, подав пропозицію вчасно та з дотриманням вимог, передбачених конкурсною документацією.

1.3. Розкривається конкурсна пропозиція №3, що надійшла від комунального підприємства «АВТОТРАНССЕРВІС» код ЄДРПОУ 32018333. Об'єкт конкурсу №1 «Територія міста Білгород-Дністровський».

При розкритті конверту встановлено, що цілісність його не порушено. Перевірка переліку документів, оригіналів та (або) засвідчених в установленому законодавством порядку копій, які подано учасниками конкурсу для підтвердження відповідності встановленим кваліфікаційним вимогам, подання яких передбачено конкурсною документацією:

Назва документу	Наявність +/-
Копія Статуту суб'єкта господарювання	+
Копія свідоцтва про державну реєстрацію або виписка (витяг) з єдиного Державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань	+
Копія свідоцтва платника податку на додану вартість, єдиного податку у разі наявності	+
Довідка, складена у довільній формі, яка містить відомості про суб'єкта господарювання	+
Балансовий звіт суб'єкта господарювання за останній звітний період	+
Довідки відповідних органів державної податкової служби і пенсійного фонду України про відсутність (наявність) заборгованості	+
Довідку, що містить інформацію про технічний потенціал суб'єкта господарювання	+
Довідка, що містить відомості про обсяги надання послуг із збирання та перевезення твердих, великогабаритних, ремонтних за останній рік	+
Копії свідоцтв про реєстрацію власних транспортних засобів спеціального призначення (інші правовстановлюючі документи)	+

Назва документу	Наявність +/-
та/або договором про оренду таких транспортних засобів	
Копіями протоколів перевірки технічного стану транспортних засобів спеціального призначення	+
Довідки-характеристики спеціально обладнаних транспортних засобів	+
Довідки про забезпечення створення умов для щоденного миття спеціально обладнаних транспортних засобів	+
Довідка щодо зберігання транспортних засобів спеціального призначення на власній території або договір про оренду такої території або договір про зберігання транспортних засобів на автостоянках	+
Довідка про наявність власної або орендованої ремонтної бази або копія договору про ремонтне обслуговування транспортних засобів спеціального призначення, копія наказу на прийняття у штат персоналу з ремонту та технічного обслуговування транспортних засобів спеціального призначення	+
Довідки про проходження водіями щоденного медичного огляду	+
Довідки про досвід роботи з надання послуг з збирання та перевезення побутових відходів	+
Інформація з підтверджуючими документами про можливість миття контейнерів для збору побутових відходів	+
Цінова пропозиція, щодо тарифів згідно з якими будуть надаватися послуги	+
Документи, що підтверджують розрахунок вартості цінової пропозиції	+
У разі використання суб'єктом господарювання орендованої техніки, обладнання, отримання послуг, тощо за договором, то до конкурсної документації надаються копії відповідних договорів, термін дії яких повинен завершуватись не раніше 2029 року (договір відповідального зберігання)	+
Документи, які надаються за бажанням учасника	
Довідка з обслуговуючого банку про відсутність (наявність) кредитних зобов'язань	+
Пропозиції щодо підвищення якості надання послуг з збирання та перевезення побутових відходів	-
Інші документи, які подаються за бажанням Учасника конкурсу і містять відомості про його здатність надавати послуги із збирання та перевезення побутових відходів (впровадження роздільного збирання, інформація про наявність диспетчерської служби, тощо) належного рівня якості. - Відгуки, рекомендації, відзнаки, нагороди тощо.	-

Підстав для відхилення конкурсної пропозиції не має, учасник конкурсу відповідає кваліфікаційним вимогам, подав пропозицію вчасно та з дотриманням вимог, передбачених конкурсною документацією.

1.4 Розкривається конкурсна пропозиція №4, що надійшла від «ВИРОБНИЧОГО УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА» код ЄДРПОУ 05391809. Об'єкт конкурсу №1 «Територія міста Білгород-Дністровський».

При розкритті конверту встановлено, що цілісність його не порушено. Перевірка переліку документів, оригіналів та (або) засвідчених в установленому законодавством порядку копій, які подано учасниками конкурсу для підтвердження відповідності

встановленим кваліфікаційним вимогам, подання яких передбачено конкурсною документацією:

Назва документу	Наявність +/-
Копія Статуту суб'єкта господарювання	+
Копія свідоцтва про державну реєстрацію або виписка (витяг) з єдиного Державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань	+
Копія свідоцтва платника податку на додану вартість, єдиного податку у разі наявності	+
Довідка, складена у довільній формі, яка містить відомості про суб'єкта господарювання	+
Балансовий звіт суб'єкта господарювання за останній звітний період	+
Довідки відповідних органів державної податкової служби і пенсійного фонду України про відсутність (наявність) заборгованості	+
Довідку, що містить інформацію про технічний потенціал суб'єкта господарювання	+
Довідка, що містить відомості про обсяги надання послуг із збирання та перевезення твердих, великогабаритних, ремонтних за останній рік	+
Копії свідоцтв про реєстрацію власних транспортних засобів спеціального призначення (інші правостановлюючі документи) та/або договором про оренду таких транспортних засобів	+
Копіями протоколів перевірки технічного стану транспортних засобів спеціального призначення	+
Довідки-характеристики спеціально обладнаних транспортних засобів	+
Довідки про забезпечення створення умов для щоденного миття спеціально обладнаних транспортних засобів	+
Довідка щодо зберігання транспортних засобів спеціального призначення на власній території або договір про оренду такої території або договір про зберігання транспортних засобів на автостоянках	+
Довідка про наявність власної або орендованої ремонтної бази або копія договору про ремонтне обслуговування транспортних засобів спеціального призначення, копія наказу на прийняття у штат персоналу з ремонту та технічного обслуговування транспортних засобів спеціального призначення	+
Довідки про проходження водіями щоденного медичного огляду	+
Довідки про досвід роботи з надання послуг з збирання та перевезення побутових відходів	+
Інформація з підтверджуючими документами про можливість миття контейнерів для збору побутових відходів	+
Цінова пропозиція, щодо тарифів згідно з якими будуть надаватися послуги	+
Документи, що підтверджують розрахунок вартості цінової пропозиції	+
У разі використання суб'єктом господарювання орендованої техніки, обладнання, отримання послуг, тощо за договором, то до конкурсної документації надаються копії відповідних договорів, термін дії яких повинен завершуватись не раніше 2029 року	-
Документи, які надаються за бажанням учасника	
Довідка з обслуговуючого банку про відсутність (наявність) кредитних зобов'язань	-
Пропозиції щодо підвищення якості надання послуг з збирання та перевезення побутових відходів	-
Інші документи, які подаються за бажанням Учасника конкурсу і містять	-

Назва документу	Наявність +/-
відомості про його здатність надавати послуги із збирання та перевезення побутових відходів (впровадження роздільного збирання, інформація про наявність диспетчерської служби, тощо) належного рівня якості. - Відгуки, рекомендації, відзнаки, нагороди тощо.	

Підстав для відхилення конкурсної пропозиції не має, учасник конкурсу відповідає кваліфікаційним вимогам, подав пропозицію вчасно та з дотриманням вимог, передбачених конкурсною документацією.

Враховуючи, що усі конкурсні пропозиції оформлені відповідно до встановлених вимог конкурсною документацією, всі учасники конкурсу допускаються до оцінювання критеріїв відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам.

ПРОПОЗИЦІЯ, що ставиться на голосування: Прийняти до відома інформацію щодо наявності переліку документів по кожному з учасників конкурсу та перейти до оцінювання критеріїв відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам учасників конкурсу: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АСОРТІ» код ЄДРПОУ 24764742, ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «КРУГ» МАЗУРИК СТАНІСЛАВ ІВАНОВИЧ І КОМПАНІЯ» код ЄДРПОУ 23216027, КП «АВТОТРАНССЕРВІС» код ЄДРПОУ 32018333 та «ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА» код ЄДРПОУ 05391809.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 11 голосів

«проти» - 0 голосів

«утримались» - 0 голосів

ВИРІШЕНО: Прийняти до відома інформацію щодо наявності переліку документів по кожному з учасників конкурсу та перейти до оцінювання критеріїв відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам учасників конкурсу: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АСОРТІ» код ЄДРПОУ 24764742, ПТ «КРУГ» МАЗУРИК СТАНІСЛАВ ІВАНОВИЧ І КОМПАНІЯ» код ЄДРПОУ 23216027, КП «АВТОТРАНССЕРВІС» код ЄДРПОУ 32018333 та «ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА» код ЄДРПОУ 05391809.

2. Питання порядку денного 2. Проведення оцінювання критеріям відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам, які встановлено конкурсною документацією.

Голова комісії Граждан В.В. запропонував перейти до оцінювання критеріїв відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам, які встановлено конкурсною документацією учасників КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АСОРТІ» код ЄДРПОУ 24764742, ПТ «КРУГ» МАЗУРИК СТАНІСЛАВ ІВАНОВИЧ І КОМПАНІЯ» код ЄДРПОУ 23216027, КП «АВТОТРАНССЕРВІС» код ЄДРПОУ 32018333 та «ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА» код ЄДРПОУ 05391809 у порядку черговості відповідно до журналу ресетрації конкурсних пропозицій.

2.1 Конкурсна пропозиція №1: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АСОРТІ» код ЄДРПОУ 24764742. Об'єкт конкурсу №2 «Територія ринку «Асорті»
Комісія приступас до проведення оцінювання згідно з критеріями відповідності.

№ п/п	Кваліфікаційні вимоги	Критерії відповідності
Основні кваліфікаційні вимоги		
1	Наявність транспортних засобів спеціального	1 одиниця власної техніки - 2

№ п/п	Кваліфікаційні вимоги	Критерії відповідності
	призначення для збирання та перевезення відповідного виду побутових відходів	бали 1 одиниця орендована техніка - 1 бал загальна кількість – 3 бали
2	Підтримання належного санітарного стану транспортних засобів спеціального призначення для збирання та перевезення побутових відходів	власне обладнання - 10 балів
3	Зберігання транспортних засобів спеціального призначення для перевезення побутових відходів	власна територія - 10 балів
4	Щоденний контроль за технічним станом транспортних засобів спеціального призначення, виконання регламентних робіт з їх технічного обслуговування та ремонту	власна ремонтна база - 10 балів
5	Щоденний медичний огляд водіїв	наявність спеціально відведеного приміщення для проведення медичних оглядів водіїв - 5 балів наявність штатного медичного працівника - 5 балів Загальна кількість 10 балів
ВСЬОГО:		43 балів

Розмір розрахункових тарифів на збирання та перевезення побутових відходів КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АСОРТІ» код ЄДРПОУ 24764742 зазначено: Змішані (тверді) побутові відходи - 320,00 грн/м³ з ПДВ.

Конкурсною документацією встановлено, що очікуваний (прогнозний) економічно обґрунтований розрахунковий рівень тарифів на збирання та перевезення побутових відходів становить:

- тверді побутові відходи – 351,20 грн./м³
- великогабаритні відходи – 732,10 грн./м³
- будівельні відходи – 816,60 грн./м³.

Тобто, розрахований КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АСОРТІ» код ЄДРПОУ 24764742 розмір тарифу не перевищує очікуваний (прогнозний) економічно обґрунтований розрахунковий рівень.

По додатковим кваліфікаційним вимогам оцінювання не здійснювались у зв'язку з тим, що вони встановлені до об'єкту конкурсу №1 «Територія міста Білгород-Дністровського»

2.2 Конкурсна Пропозиція за №2: ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «КРУГ» МАЗУРИК СТАНІСЛАВ ІВАНОВИЧ І КОМПАНІЯ» код ЄДРПОУ 23216027. Об'єкт конкурсу №2 «Територія ринку «Асорті»».

Комісія приступає до проведення оцінювання згідно з критеріями відповідності.

№ п/п	Кваліфікаційні вимоги	Критерії відповідності
Основні кваліфікаційні вимоги		
1	Наявність транспортних засобів спеціального призначення для збирання та перевезення	1 одиниця орендованої техніки - 1 бал

№ п/п	Кваліфікаційні вимоги	Критерії відповідності
	відповідного виду побутових відходів	
2	Підтримання належного санітарного стану транспортних засобів спеціального призначення для збирання та перевезення побутових відходів	0 балів
3	Зберігання транспортних засобів спеціального призначення для перевезення побутових відходів	0 балів
4	Щоденний контроль за технічним станом транспортних засобів спеціального призначення, виконання регламентних робіт з їх технічного обслуговування та ремонту	договір про ремонтне обслуговування - 2 бали
5	Щоденний медичний огляд водіїв	0 балів
ВСЬОГО		3 бали

Розмір розрахункових тарифів на збирання та перевезення побутових відходів ПТ «КРУГ» МАЗУРИК СТАНІСЛАВ ІВАНОВИЧ І КОМПАНІЯ» код ЄДРПОУ 23216027 зазначено: тверді побутові відходи - 350,00 грн/м³ з ПДВ.

Конкурсною документацією встановлено, що очікуваний (прогнозний) економічно обґрунтований розрахунковий рівень тарифів на збирання та перевезення побутових відходів становить:

- тверді побутові відходи – 351,20 грн./м³
- великогабаритні відходи – 732,10 грн./м³
- будівельні відходи – 816,60 грн./м³.

Тобто, розрахований ПТ «КРУГ» МАЗУРИК СТАНІСЛАВ ІВАНОВИЧ І КОМПАНІЯ» код ЄДРПОУ 23216027 розмір тарифу не перевищує очікуваний (прогнозний) економічно обґрунтований розрахунковий рівень.

По додатковим кваліфікаційним вимогам оцінювання не здійснювались у зв'язку з тим, що вони встановлені до об'єкту конкурсу №1 «Територія міста Білгород-Дністровського».

2.3 Конкурсна пропозиція за №3

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АВТОТРАНССЕРВІС» код ЄДРПОУ 32018333.

Об'єкт конкурсу №1 «Територія міста Білгород-Дністровський».

Комісія приступає до проведення оцінювання згідно з критеріями відповідності.

№ п/п	Кваліфікаційні вимоги	Критерії відповідності
Основні кваліфікаційні вимоги		
1	Наявність транспортних засобів спеціального призначення для збирання та перевезення відповідного виду побутових відходів	7 одиниць власної техніки: - 14 балів 1 одиниця орендованої техніки: - 1 бал Загальна кількість – 15 балів
2	Підтримання належного санітарного стану транспортних засобів спеціального призначення для збирання та перевезення побутових відходів	власне обладнання - 10 балів
3	Зберігання транспортних засобів спеціального призначення для перевезення побутових відходів	власна територія - 10 балів

№ п/п	Кваліфікаційні вимоги	Критерії відповідності
4	Щоденний контроль за технічним станом транспортних засобів спеціального призначення, виконання регламентних робіт з їх технічного обслуговування та ремонту	власна ремонтна база - 10 балів за наявність штатних працівників з ремонту та технічного обслуговування техніки додатково додається по 2 бали за кожного працівника – 8 балів Загальна кількість – 18 балів
5	Щоденний медичний огляд водіїв	наявність спеціально відведеного приміщення для проведення медичних оглядів водіїв - 5 балів наявність штатного медичного працівника - 5 балів; Загальна кількість – 10 балів.
Додаткові кваліфікаційні вимоги до об'єкту конкурсу №1 «Територія міста Білгород-Дністровського»		
1	Рік випуску транспортних засобів спеціального призначення, що забезпечують перевезення побутових відходів, встановлений організатором конкурсу як мінімальний граничний	рік випуск від 2018 до 2023 до року - 10 балів, чотири одиниці техніки - 40 балів рік випуску від 2011 року до 2017 років - 5 балів, дві одиниці техніки - 10 балів; рік випуску від 2007 року до 2010 року, 1 одиниця техніки - 3 бали; 1 одиниця техніки 1990 року випуску відсутній критерій оцінювання - 0 балів загальна кількість балів - 53 бали
2	Наявність контейнерів певного виду для збирання побутових відходів у кількості, що визначена організатором конкурсу як мінімальна	не менше 100 од. контейнерів типу «свро» об'ємом 1,1м ³ , у підприємства заявлено наявність 278 контейнерів даного типу - 10 балів не менше 200 од. контейнерів об'ємом 1 м ³ , у підприємства заявлено наявність 201 контейнер даного типу - 10 балів також наявні контейнери металеві об'ємом 0,75 м ³ - 294 одиниці. загальна кількість балів - 20 балів
3	Підтримання належного санітарного стану контейнерів для збирання побутових відходів	власне обладнання - 10 балів;
4	Готовність учасника конкурсу до брендуння визначеного організатором конкурсу логотипами спеціального одягу персоналу, транспортних засобів спеціального	2 бали

№ п/п	Кваліфікаційні вимоги	Критерії відповідності
	призначення, контейнерів, що будуть задіяні на об'єкті конкурсу	
5	Розмір розрахункових тарифів на збирання та перевезення побутових відходів	- змішані (тверді) побутові відходи – 316,94 грн/м ³ з ПДВ; - великогабаритні відходи – 671,50 грн/м ³ з ПДВ; - ремонтні (будівельні) відходи – 734,69 грн/м ³ з ПДВ
ВСЬОГО:		148 балів

Конкурсною документацією встановлено, що очікуваний (прогнозний) економічно обґрунтований розрахунковий рівень тарифів на збирання та перевезення побутових відходів становить:

- тверді побутові відходи – 351,20 грн./м³
- великогабаритні відходи – 732,10 грн./м³
- будівельні відходи – 816,60 грн./м³.

Тобто, розрахований КП «АВТОТРАНССЕРВІС» код ЄДРПОУ 32018333 розмір тарифу не перевищує очікуваний (прогнозний) економічно обґрунтований розрахунковий рівень.

2.4 Конкурсна пропозиція за №4
«ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА» код ЄДРПОУ 05391809.

Об'єкт конкурсу №1 «Територія міста Білгород-Дністровський».

Комісія приступає до проведення оцінювання згідно з критеріями відповідності

№ п/п	Кваліфікаційні вимоги	Критерії відповідності
Основні кваліфікаційні вимоги		
1	Наявність транспортних засобів спеціального призначення для збирання та перевезення відповідного виду побутових відходів	2 одиниці власної техніки: - 4 бали
2	Підтримання належного санітарного стану транспортних засобів спеціального призначення для збирання та перевезення побутових відходів	0 балів
3	Зберігання транспортних засобів спеціального призначення для перевезення побутових відходів	власна територія - 10 балів
4	Щоденний контроль за технічним станом транспортних засобів спеціального призначення, виконання регламентних робіт з їх технічного обслуговування та ремонту	0 балів
5	Щоденний медичний огляд водіїв	наявність спеціально відведеного приміщення для проведення медичних оглядів водіїв - 5 балів наявність штатного медичного працівника - 5 балів; Загальна кількість – 10 балів.
6	Рік випуску транспортних засобів спеціального призначення, що забезпечують перевезення	рік випуск від 2018 до 2023 року - 10 балів, дві одиниці техніки - 20

№ п/п	Кваліфікаційні вимоги	Критерії відповідності
	побутових відходів, встановлений організатором конкурсу як мінімальний граничний	балів
7	Наявність контейнерів певного виду для збирання побутових відходів у кількості, що визначена організатором конкурсу як мінімальна	не менше 100 од. контейнерів типу «свро» об'ємом 1,1м ³ , у підприємства заявлено наявність 117 контейнерів даного типу - 10 балів
8	Підтримання належного санітарного стану контейнерів для збирання побутових відходів	власне обладнання - 10 балів ;
9	Готовність учасника конкурсу до брендуння визначеного організатором конкурсу логотипами спеціального одягу персоналу, транспортних засобів спеціального призначення, контейнерів, що будуть задіяні на об'єкті конкурсу	2 бали
10	Розмір розрахункових тарифів на збирання та перевезення побутових відходів	- тверді побутові відходи: - 221,02 грн/м ³ з ПДВ – інші організації; - 210,97 грн/м ³ з ПДВ – бюджетні організації; - 200,93 грн/м ³ з ПДВ – населення. - великогабаритні відходи – послуга не надається; - будівельні (ремонтні) відходи - послуга не надається
ВСЬОГО:		66 бали

Конкурсною документацією встановлено, що очікуваний (прогнозний) економічно обґрунтований розрахунковий рівень тарифів на збирання та перевезення побутових відходів становить:

- тверді побутові відходи – 351,20 грн./м³
- великогабаритні відходи – 732,10 грн./м³
- будівельні відходи – 816,60 грн./м³.

Тобто, розрахований «ВИРОБНИЧИМ УПРАВЛІННЯМ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА» код ЄДРПОУ 05391809 розмір тариф на збирання та перевезення твердих побутових відходів не перевищує очікуваний (прогнозний) економічно обґрунтований розрахунковий рівень. Збирання та вивезення великогабаритних та будівельних (ремонтних) відходів підприємством не пропонується.

Секретар комісії проінформував, що відповідно до оцінених критеріїв відповідності:

1. Об'єкт конкурсу №1 «Територія міста Білгород-Дністровський»:

1.1. КП «АВТОТРАНССЕРВІС» код ЄДРПОУ 32018333 набрало 148 балів. Запропонований тариф не перевищує очікуваний (прогнозний) економічно обґрунтований розрахунковий рівень. Цінова пропозиція підприємства є вищою за тариф запропонований «ВИРОБНИЧИМ УПРАВЛІННЯМ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА» код ЄДРПОУ 05391809, проте, слід зазначити, що КП «АВТОТРАНССЕРВІС» подано пропозицію на збирання та перевезення більшої кількості видів побутових відходів, а саме: змішані (тверді) побутові відходи, великогабаритні відходи та ремонтні (будівельні) відходи загальним обсягом 98 000 м³, що є більш актуальним для задоволення потреб мешканців міста.

1.2. «ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА» код ЄДРПОУ 05391809 набрало 66 балів, проте не може забезпечити щоденний контроль за технічним станом транспортних засобів спеціального призначення, виконання регламентних робіт з їх технічного обслуговування та ремонту.

Тариф запропонований учасником, не перевищує очікуваний (прогнозний) економічно обґрунтований розрахунковий рівень. Для населення запропонований тариф нижчий ніж тариф запропонований КП «АВТОТРАНССЕРВІС» код ЄДРПОУ 32018333, проте підприємством не здійснюється збирання та перевезення великогабаритних та ремонтних (будівельних) відходів, що не задовольняє потреби населення міста у повному обсязі. Також підприємством зазначено, що вони можуть забезпечити вивезення лише 10 000 м³ побутових відходів, даний показник теж не задовольняє потреби у щоденному збиранні та перевезенні побутових відходів з території міста у повному обсязі.

2. Об'єкт конкурсу №2 «Територія ринку «Асорті».

2.1 КП «АСОРТІ» код ЄДРПОУ 24764742 набрало 43 бали, запропонований тариф не перевищує очікуваний (прогнозний) економічно обґрунтований розрахунковий рівень та є найменшим по даному об'єкту конкурсу;

2.2 ПТ «КРУГ» МАЗУРИК СТАНІСЛАВ ІВАНОВИЧ І КОМПАНІЯ» код ЄДРПОУ 23216027 набрало 3 бали, проте не може забезпечити:

- підтримання належного санітарного стану транспортних засобів спеціального призначення для збирання та перевезення побутових відходів;
- зберігання транспортних засобів спеціального призначення для перевезення побутових відходів;
- здійснення щоденного медичного огляду водіїв;
- призначення, контейнерів, що будуть задіяні на об'єкті конкурсу.

Тариф запропонований учасником, не перевищує очікуваний (прогнозний) економічно обґрунтований розрахунковий рівень, проте є вищим за розмір тарифу запропонованого КП «АСОРТІ» код ЄДРПОУ 24764742.

ПРОПОЗИЦІЯ, що ставиться на голосування: Прийняти до відома інформацію щодо оцінювання критеріям відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам, які встановлено конкурсною документацією.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 11 голосів

«проти» - 0 голосів

«утримались» - 0 голосів

ВИРІШЕНО: Прийняти до відома інформацію щодо оцінювання критеріям відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам, які встановлено конкурсною документацією та перейти до визначення переможців конкурсу.

3. Питання порядку денного 3: Результати проведення конкурсу та визначення переможця.

Секретер комісії Распоровський В.І. доповів, що за підсумками проведеного оцінювання набрало найбільше балів:

1. Об'єкт конкурсу №1 «Територія міста Білгород-Дністровський»:

КП «АВТОТРАНССЕРВІС» код ЄДРПОУ 32018333 - 148 балів;

Розмір розрахункових тарифів на збирання та перевезення побутових відходів

- змішані (тверді) побутові відходи – 316,94 грн/м³ з ПДВ;
- великогабаритні відходи – 671,50 грн/м³ з ПДВ;
- ремонтні (будівельні) відходи – 734,69 грн/м³ з ПДВ

Тариф запропонований підприємством є вищим за тариф запропонований «ВИРОБНИЧИМ УПРАВЛІННЯМ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА» код ЄДРПОУ 05391809, проте підприємством запропоновано збирання та вивезення більшої кількості видів побутових відходів, а саме: змішані (тверді) побутові відходи, великогабаритні відходи та ремонтні (будівельні) відходи, що є більш актуальним для задоволення потреб мешканців міста. Також підприємство надало інформацію, що наявною технікою може забезпечити збирання та перевезення побутових відходів у загальному обсязі 98000 м³ - це також значна перевага перед запропонованим обсягом збирання та перевезення побутових відходів «ВИРОБНИЧИМ УПРАВЛІННЯМ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА» код ЄДРПОУ 05391809.

2. Об'єкт конкурсу №2 «Територія ринку «Асорті»:

КП «АСОРТІ» код ЄДРПОУ 24764742 - 43 бали.

Розмір розрахункових тарифів на збирання та перевезення побутових відходів КП «АСОРТІ» код ЄДРПОУ 24764742 зазначено: змішані (тверді) побутові відходи - 320,00 грн/м³ з ПДВ, який є меншим ніж запропонувало ПТ «КРУГ» МАЗУРИК СТАНІСЛАВ ІВАНОВИЧ І КОМПАНІЯ» код ЄДРПОУ 23216027.

Зазначені учасники відповідають кваліфікаційним вимогам, конкурсні пропозиції відповідають встановленій конкурсній документації. Учасники, що набрали найбільшу кількість балів можуть забезпечити збирання та перевезення побутових відходів на території Білгород-Дністровської міської територіальної громади відповідно до вимог чинного законодавства.

Враховуючи, що по кожному об'єкту конкурсу було допущено по два учасника конкурсу, відповідно до пункту 33 «Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 року №918 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів» переможці мають право здійснювати операції із збирання та перевезення побутових відходів протягом п'яти років з дати укладення договору на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів.

ПРОПОЗИЦІЇ, що ставляться на голосування:

1. Вважати «Конкурс з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Білгород-Дністровської міської територіальної громади» таким, що відбувся

2. Визначити переможцями «Конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Білгород-Дністровської міської територіальної громади за об'єктами:

- Об'єкт конкурсу №1 «Територія міста Білгород-Дністровський»: КП «АВТОТРАНССЕРВІС» код ЄДРПОУ 32018333.

- Об'єкт конкурсу №2 «Територія ринку «Асорті»»: КП «АСОРТІ» код ЄДРПОУ 24764742.

3. Визначити, що КП «АВТОТРАНССЕРВІС» код ЄДРПОУ 32018333 та КП «АСОРТІ» код ЄДРПОУ 24764742 мають право здійснювати операції із збирання та перевезення побутових відходів протягом п'яти років з дати укладення договору на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на об'єктах, по яким їх визначено переможцями.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 11 голосів

«проти» - 0 голосів

«утримались» - 0 голосів

ВИРІШЕНО:

1. Вважати «Конкурс з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Білгород-Дністровської міської територіальної громади» таким, що відбувся

2. Визначити переможцями «Конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів» по об'єктам:

- Об'єкт конкурсу №1 «Територія міста Білгород-Дністровський»: КП «АВТОТРАНССЕРВІС» код ЄДРПОУ 32018333.

- Об'єкт конкурсу №2 «Територія ринку «Асорті»»: КП «АСОРТІ» код ЄДРПОУ 24764742.

3. Визначити, що КП «АВТОТРАНССЕРВІС» код ЄДРПОУ 32018333 та КП «АСОРТІ» код ЄДРПОУ 24764742 мають право здійснювати операції із збирання та перевезення побутових відходів протягом п'яти років з дати укладення договору на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на об'єктах, по яким їх визначено переможцями.

4. Розгляд питання порядку денного 4: Організаційні питання.

Секретар комісії Распоровський В.І. доповів, що відповідно до «Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 року №918 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів»:

- рішення конкурсної комісії, яке оформлено у вигляді протоколу подається на затвердження організатору конкурсу;

- організатор конкурсу протягом 10 робочих днів від дати надходження протоколу конкурсної комісії приймає рішення про результати конкурсу;

- рішення про результати конкурсу та протокол засідання конкурсної комісії організатор конкурсу опубліковує на своєму офіційному веб-сайті протягом п'яти робочих днів з дня прийняття такого рішення;

- організатором конкурсу протягом 15 робочих днів після затвердження рішення про визначення переможців конкурсу встановлюються запропоновані у їх конкурсній пропозиції тарифи на збирання та перевезення побутових відходів та укладається договір на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів з переможцем конкурсу.

ПРОПОЗИЦІЇ, що ставляться на голосування:

1. Секретарю комісії Распоровському В.І. подати рішення конкурсної комісії на затвердження виконавчому комітету Білгород-Дністровської міської ради протягом 5 робочих днів;

2. Рекомендувати виконавчому комітету Білгород-Дністровської міської ради на черговому засіданні прийняти рішення:

- про результати «Конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Білгород-Дністровської міської територіальної громади» - протягом 10 робочих днів з дня надходження протоколу;

- про укладання договору з переможцями «Конкурс з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Білгород-Дністровської міської територіальної громади» - протягом 15 робочих днів з дня надходження протоколу;

- про встановлення запропонованими учасниками конкурсу у їх конкурсних пропозиціях тарифів на збирання та перевезення побутових відходів - протягом 15 робочих днів з дня надходження протоколу;

3. Рекомендувати виконавчому комітету Білгород-Дністровської міської ради опублікувати на своєму офіційному веб-сайті рішення про результати конкурсу та протокол засідання конкурсної комісії протягом п'яти робочих днів з дня прийняття такого рішення.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 11 голосів

«проти» - 0 голосів

«утримались» - 0 голосів

ВИРІШЕНО:

1. Секретарю комісії Распоровському В.І. подати рішення конкурсної комісії на затвердження виконавчому комітету Білгород-Дністровської міської ради протягом 5 робочих днів;

2. Рекомендувати виконавчому комітету Білгород-Дністровської міської ради на черговому засіданні прийняти рішення:

- про результати «Конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Білгород-Дністровської міської територіальної громади» - протягом 10 робочих днів з дня надходження протоколу;

- про укладання договору з переможцями «Конкурс з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Білгород-Дністровської міської територіальної громади» - протягом 15 робочих днів з дня надходження протоколу;

- про встановлення запропонованими учасниками конкурсу у їх конкурсних пропозиціях тарифів на збирання та перевезення побутових відходів - протягом 10 робочих днів з дня надходження протоколу;

3. Рекомендувати виконавчому комітету Білгород-Дністровської міської ради опублікувати на своєму офіційному веб-сайті рішення про результати конкурсу та протокол засідання конкурсної комісії протягом п'яти робочих днів з дня прийняття такого рішення.

Голова комісії

Віталій ГРАЖДАН

Заступник голови комісії

Андрій КРИШТОПОВ

Секретар комісії

Владислав РАСПОРОВСЬКИЙ

Члени комісії:

Начальник юридичного управління

Віталій ПРОДУН

Заступник начальника управління містобудування та архітектури Департаменту економіки та розвитку інфраструктури міста

Олександр ТРОЯН

Голова правління ОСББ «Вікторія», депутат Білгород-Дністровської міської ради, за згодою

Олена РИМСЬКА

Завідувач сектору транспорту, організації дорожнього руху, комунікаційних систем

Костянтин ДЕМКО

та енергозбереження Департаменту
житлово-комунального господарства та
капітального будівництва

Депутат міської ради



Максим МАЗУРЕНКО

Виконуюча обов'язки начальника відділу
з питань соціально-економічного
розвитку та інвестиційної діяльності
Департаменту економіка та розвитку
інфраструктури міста

Світлана БАЛАЧЕНКО

Начальник відділу державного нагляду
за дотриманням санітарного
законодавства Білгород-Дністровського
районного управління Головного
управління Держпродспоживслужби в
Одеській області.



Сергій ШАПОВАЛ

Начальник комунального підприємства
«Житлово-експлуатаційне об'єднання
№1»



Станіслав ЄШКОВ